
 

 

 

 

 

                                       

 

令和２年 8月 7日 

３年学年便り 夏休み・８月（後半合併号） 

 枚方市立田口山小学校 

                                       
先日は、お忙しい中、懇談の為ご来校頂きありがとうございました。 

お家での様子を聞けて、より子どもたちのことを知ることができ安心しました。 

あわただしい中、無事に１学期を終えることができました。休校が続き心身共にストレスを

感じることも多かったと思いますが、学校生活のリズムを取り戻すことができ、子どもたちが

毎日元気に学校に通ってくれていることを何よりも嬉しく思います。 

２学期も引き続き、新型コロナウイルス感染症対策による対応を学校でも行っていきます。

夏休み期間、お家でも手洗いうがい、健康観察など体調に気をつけてお過ごしください。 

気持ちをしっかりとリフレッシュさせ、夏休み明けに元気な顔が見られることを楽しみにして

います。 

 

🌴夏休みの宿題について🌴 
・リコーダー（２曲） 

・読書 

・自主学（見開き２ページ） 

・夏休みの思い出 絵日記１枚 

（・タブレットドリル）できる人は取り組みましょう！ 

※今年度は夏休み作品展はありません。 
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SUN 



お知らせとお願い 
 

〇今年度の通知表（あゆみ）について※昨年度から変更あり 
※あゆみについて（今年度からは、表紙、学習・生活（両面）【※押印をしてください。】

裏表紙（修了証書押印なし）の３枚をそのままクリアファイルに入れ、２学期の始業式に

返却してください。） 

 

〇学習について 
国語（調べて書こう、わたしのレポート）算数（あまりのある割り算）は二学期に学習す

る予定になっています。 

 

〇夏休みの間に学校で預かっているものです。ご確認ください。 

・教科書（国語、算数以外） ・計算ドリル ・計算ドリルノート 

 

〇体操服の名札・体育館シューズ・上靴・エプロンセットの名前などの消えかけているお

子さんは再度書いてあげてください。また、サイズの確認もお願いいたします。 

お道具箱の中身の補充もよろしくお願いします。（スティックのりは、よく使いますので大

きめのサイズをよろしくお願いいたします。） 

 

〇2 学期の始業式は、8／ 1９(水)です。（11 時 30 分ごろ下校） 

《持ち物》□あゆみ(はんこをおわすれなく) □けんこうかんさつカード  

□しゅくだい  □エプロン  □お道具箱  □れんらくちょう  

□ふでばこ  □うわぐつ  □ぞうきん２枚 
 

〇2 学期の土曜授業について（登校班で登校） 

・日時 ９/５(土) 8:30～３限 （11 時 30 分ごろ下校） 

 

〇休校期間、マリーゴールドを育てて頂きありがとうございました。 

可能であれば、引き続きお家でも種のでき方などをお家でも観察して頂ければ幸いです。 

 

〇８月諸費について 

前回の学年だよりでもお知らせしましたが、８月は給食費３８００円のみ振替を行います。 

振替日は、８月３日（再振替１７日）です。 

 

 

 

★PTA 役員のご紹介★ 

 （学年委員）多田さん、谷村さん、安部さん、北田さん、谷村さん、内藤さん 

 （専門委員）野上さん、東田さん、野崎さん、長井さん、西島さん、小田さん 

         1 年間お世話になります。よろしくお願いします。 


